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JUGEND-FUSSBALL IM BEZIRK
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Mit dem 5:4 (3:1)-Heimsieg gegen die JSG Lehrte
haben sich die A-Junioren der SG
Hemmingen/Arnum ganz wichtige Punkte im Kampf
gegen den drohenden Abstieg aus der Bezirksliga
geholt. Die SG Grasdorf/ingeln-Oesselse dagegen
unterlag bei Fortuna/Sachsenross Hannover 1:3 und
steckt nun mitten im Abstiegskampf.. Die SG
Hemmingen/Arnum lag gehen den Tabelendritten aus
Lehrte bereits 3:0 durch die Tore von Lennart
Brinschwitz (3.), Siyawosch Farschbaf (13.) und Viktor
Gotz (24.) bereits 3:0 vorn, kam danach aber etwas ins
Schlingern und musste zwei Gegentor einstecken (43.
und 51. per StrafstoR). Die Tore von Sebastian Kahl
(59.) und Siyawosch Farschbaf (68.) sorgten wieder flir Sebastian Kahl (Zweiter von rechts) hat keine Miihe, schief3t
Beruhigung, aber in der Schlussphase gelang der JSG zur 4:2-Fiihrung fiir die A-Junioren der SG Hemmingen-
Lehrte noch die Resultatsverbesserung (85. und 88.). Arnum gegen die JSG Lehrte ein. / Foto: Aufn.: Reinhard
"Wir waren insgesamt die bessere Mannschaft und Kroll

haben verdient gewonnen". So lautet die Bilanz von

Benjamin Weil3schuh, Ko-Trainer der SG Hemmingen/Arnum. Er vertrat den sich auf einer China-Reise befindlichen Trainer
Dirk Lautenbacher. "Wir haben lediglich in der Schlussphase Konzentrationsmangel gezeigt und sind dafir mit zwei
Gegentoren bestraft worden." Den Strafsto} fiur die Gaste bezeichnet Weischuh als ungerechtfertigt.Die SG
Grasdorf/Ingeln-Oesselse unterlag bei Fortuna/Sachsenross Hannover 1:3 (0:1), das Tor zum 1:2-Zwischenstand geht auf
das Konto von Lucas Heinemann (60.). Die SG Grasdorf/Wilfel belegt nun den drittletzten Tabellenplatz, musste den
heutigen Gegner an sich vorbeiziehen lassen. Beim Verlierer sind sich alle im Klaren darliber, dass heute die halbe
Mannschaft einen gebrauchten Tag erwischt hat, herauszuheben ist allerdings Lucas Heinemann, der im Mittelfeld geackert
und eine héhere Niederlage verhindert hat. Das Ergebnis geht in Ordnung.




